YPOK MaTeMaTUKM BO 2 Knacce

]

COTHHA-
HOBas cyYeTHas
eauHuULa




[Tpuaymaun 3agaHue:

8:8  24+20 7+3

36:4 39+55




Bbiuncrnnm:
8:8="1 7+3=10
20:4=5 24+26= 50

36:4=9 35+55= 90




" BbInuLIeM 3Ha4YeHUs BblpaXeHun:

H a9
1050 90




| Tema ypoka: COTHSA —
HOBAA CHEeTHad edNHWNLA

100

10 necaTKoB




| Tema ypoka: COTHSA —
HOBAA CHEeTHad edNHWNLA

100

100 egnHuy




Bbibepute Ans BbIMUCIIEHNN
OUH U3 CTONOUKOB:

.80 560 (357:5)9

50 0-(54:6) (7-7):3
0:3 0:i(7:6) (24+5-4)




CocTaBuUM anropuUTM:

* [lepBbiM AeNCTBMEM BbIMNOMHALO
nencTBus B CKODOKax.

» [lanee — 0encTBnUA BTOPOW CTYMEHW.

» 3aTeM — AEUCTBUS  nepBOii CTYMNEHN.




PaboTa Hag 3agayven

K.—3n., no4 3akn.
K. —4 1., no 5 3akn.

-7




CCbINKN:

*http://img3.proshkolu.ru/content/media/pic/std/3000000/2103
000/2102363-03fd56e02356b28c.jpg - POH nNpe3eHTauun




